

总统促内阁每周举行能源和食品会议



总统要求内阁每个星期举行一次讨论能源和食品问题。

【本报讯】佐科维总统于5月9日(星期一)在雅加达举行的全体内阁会议上表示,希望每周举行一次局部内阁会议,以讨论食物和能源问题。这是因为,这两件事对国民经济稳定的重要性。我昨天向内阁秘书处指示,每周举行局部内阁会议以讨论食物和能源问题,就如我们每周举行的

关于社区活动限制(PPKM)措施的局部内阁会议。佐科维总统指出,粮食和能源管理对经济稳定非常重要,特别是价格稳定和民众日常必需品的。我们要留意全球经济动荡,因为到目前为至,乌克兰的战争仍未结束,并显示出延长的迹象。由于战争,以及美国

在抑制通胀方面采取更积极的货币政策,全球不确定性变得越来越不确定。他强调说,这将导致许多国家的经济衰退。因此宏观经济学管理必须严格遵循细节,微观也是所有与此相关的部委,必须不断跟进,主要的是与食品和能源有关。(亮剑)

普拉波沃拜访爪哇各地伊联习经院



普拉波沃访问西爪哇省井里汶的汶德(Buntet)习经院。

【本报讯】5月6日(星期五),大印尼行动党主席普拉波沃拜访了位于西爪哇井里汶的汶德(Buntet)习经院。这次访问是国防部长对一系列2022年解禁节政

治路演之一。抵达地点后,习经院领导人罗费乌汀长老(KH Adib Rofuiddin Izz)迎接普拉波沃。普拉波沃指出,这次拜访是与老朋友的聚会,也是一次回访。因为,前

段时间,罗费乌汀长老访问了我在雅加达南区Kertanegara IV的住所。解禁节与老朋友聚会,连接我们长期以来建立的兄弟情谊。这所习经院是我国独立史上最重要的学校之一。普拉波沃的父亲苏米特罗(Soemitro Djojoadikusumo)之前与罗费乌汀长老的父亲伊苏汀长老(KH Izzuddin AZ)关系很好。在此次,2022年解禁节的政治路演期间,普拉波沃享用了黑五香鱿鱼,这是其所喜欢的菜肴之一。双方均未就会议讨论作出明确解释。但罗费乌汀长老表示,没有政治

讨论。我只传达民族和国家的委托,特别是对习经院和伊联。罗费乌汀长老表示,普拉波沃有潜力成为下一任国家领导人候选人。他是一位非常关心民族和国家利益的领导人。在这一系列的2022年解禁节息亲活动中,普拉波沃还拜访了中爪哇和东爪哇的几所习经院。其中包括Tebuireng习经院、Tambakberas Bahrul Ulum习经院和Al-Anwar习经院。普拉波沃的此一系列举动被视为正在接近伊联。原因是,据说,普拉波沃将重返2024年总统大选。(亮剑)

卫长称我国目前发现15例急性肝炎

【本报讯】卫生部长古纳迪(Budi Gunadi Saadikin)于5月9日(星期一)在总统府举行的内阁联合新闻声明中指出,自今年4月27日以来,我国发现了15例急性肝炎病例。其中,在雅加达发现了3例病例,我们已向全国医院和卫生服务机构发出通知,以监测这一病例。到目前为止,我国共有15例病例。古纳迪部长表示,英国发现的急性肝炎病例最多,为115例。然后,意大利、西班牙和美国。新加坡于4月30日宣布了首例病例。卫生部目前正在与世卫组织进行协调和讨论,并与美国和英国合作,以发现和找出这种

神秘疾病的原因。古纳迪总结道,结论是,目前尚不确定是什么病毒100%引起这种急性肝炎。我们共同进行研究,以便可以快速发现这种疾病。据说,最有可能的是腺病毒41,但也有许多急性肝炎患者没有腺病毒41。因此,仍在与英国人和美国一起进行这项研究,以找到原因。我们首先需要做的是,这种病毒是通过人们的口腔摄入食物传播的,所以只要勤洗手。特征通常是排便,当开始发烧时,必须检查血清谷草酰乙酸转氨酶(SGOT)和血清谷氨酸丙酮酸转氨酶(SGPT),最高指数为30。如果高于此值,应该带去医生检查。(亮剑)



卫生部长古纳迪代表政府发出关于急性肝炎的新闻发布会。

雅加达军警逮捕9名盗贼

【本报讯】警方于5月9日在雅加达逮捕了8名盗贼,这些贼伙曾于5月7日在雅加达南区格巴约兰新区(Kebayoran Baru)企图抢窃国军的财物。雅加达南区警署长普提(Budhi Herdi Susianto)于5月10日向媒体表示:“警方于5月9日逮捕了8名盗窃嫌犯,加上国军此前抓住的1名嫌犯,全部共有9名嫌犯。”普提解释称,上述嫌犯分别在雅加达南区及雅加达东区抓到。据悉,贼伙们都互相认识。他说:“这是相当长的审查过程,因为多名嫌犯都是分别在雅加达南区和东区抓来的。”如悉,来自雅加达军区司令部Arhanud10/ABC军营的2名国军,于5月7日在雅加达南区格巴约兰新区,遇到分别骑着4辆摩托车的盗贼迎面而来,并在雅加达南区国立初中第29校附近拦截国

军。如悉,该2名国军在格巴约兰新区传统市场内购买其部队的厨房用品后,却被那些盗贼拦截。然而2名国军不畏惧,继而奋力抵抗及追捕那些盗贼,终于抓到其中1名嫌犯。雅加达警区公关主任汝尔班(E Zulpan)上校表示,上述嫌犯直认不讳地揭露其他嫌犯所涉及的罪行。另一方面,陆军参谋长杜东(Dudung Abdurachman)赞扬了上述2名国军挫败抢窃嫌犯的勇敢行为。陆军情报局主任达当(Tatang Subarna)准将于5月9日通过书面声明说:“陆军领导层赞扬上述2名国军的果敢行动,在面对强盗的袭击不顾自身的生命危险,立即采取迅速和敏捷的行动挫败抢窃行径。”(Ing)



雅加达南区警署长普提召开记者会。

普拉波沃-普安结盟参选的机遇 专家称可选性非常大 唯阿尼斯-阿古斯可匹敌

【本报讯】大印尼行动党主席普拉波沃在解禁节期间,前往雅加达中区的斗争民主党主席梅加瓦蒂的住所会面。一些观察人士表示,这将增加双方在即将到来的2024年总统选举中的联盟机会。国立伊斯兰大学政治观察员阿迪(Syarif Hidayatullah Adi Prayitno)于5月8日(星期日)指出,与梅加瓦蒂的会面为普拉波沃提供了在2024年总统大选中与牛头党干部进行结盟的机会。阿迪表示,普拉波沃与梅加瓦蒂之间的友谊证实了大印党和牛头党

之间的密切关系是不可否认的,尽管两党在选举中竞争激烈。这也表明,普拉波沃很可能在晚些时候与牛头党的候选人结盟。要么是普安,要么是其他人,也许是甘贾尔。这意味着大印党和牛头党之间的亲密关系很难反驳。这位也是我国政治参数执行经理还评估说,如果,普拉波沃与牛头党中央理事会主席普安配对,两人都可以获得大力支持。因为,据说普安和普拉波沃目前都在重振各自的政治操着。在一些模拟中,普拉波沃还获得了选举政治激励。这取

决于对手,如果对手不强,对于普拉波沃-普安这对组合来说,还是具有很大胜算的。但是,确实有点激烈,如果他们俩面对的是,例如阿尼斯(Anies)-阿古斯(AHY)结盟,或其对手是甘贾尔-善迪亚卡组合。但是在这些名字之外,普拉波沃和普安是一支非常强大的组合,如果,当面对艾朗卡(Airlangga)-穆海敏(Muhaimin),相对强大的应该是普拉波沃。或者,例如艾朗卡-里德宛组合,普拉波沃是可以赢得竞争。普拉波沃与牛头党干部搭配的构思,当曾三次

参选总统选举的普拉波沃在解禁节期间与梅加瓦蒂在其住所会面后,变得更加让人置信。尽管另一位牛头党主席埃里科(Eriko Sotarduga)声称,会议上没有讨论2024年大选,但一些人认为两位主要政党领导人之间进行了政治谈判。此前,Saiful Mujani Research and Consulting (SMRC)进行的一项调查显示,如果,普拉波沃与普安的结盟面对雅加达省长阿尼斯与民主党主席阿古斯组合,2024年总统大选将出现激烈的竞争。(亮剑)

目前我国主要城市的失业率仍然相当高

【本报讯】目前,我国主要城市的失业率相当高。但通常农民工涌向城市的现象,会在解禁节之后发生,大城市仍然是一个改变命运的地方。根据中央统计局的一份报告,2021年8月,我国的失业率达到910万人或相当于当前劳动力总数的6.49%。廖群岛占据了失业率最高的省份。中央统计局长马科·

尤沃诺(Margo Yuwono)指出,2021年8月,廖群岛省的显性失业率达到9.91%,或低于2020年8月的失业率10.34%。最低的显性失业率在哥伦打洛省,为3.01%。除廖群岛省之外,2021年8月失业率最高的其他省份是西爪哇为9.82%、万丹8.98%、雅加达8.5%、北苏拉威西7.06%与马鲁古6.93%。2021年8月的失业率

达到910万人,低于去年同期的977万人。按百分比计算,2021年8月我国的显性失业率下降了6.49%,而2020年8月的显性失业率为7.07%。然而,与2018年和2019年的失业率相比,2021年8月的失业率有所上升。2018年失业率达到707万,2019年达到710万。5月7日(星期六),全国劳工组织(OPSI)秘

书长希勒卡(Timboel Siregar)表示,如果在农村没有确定的工作,解禁节后农民工涌向城市的剧增,可能会产生负面影响。城市的显性失业人数将会增加。当城市出现农民工涌向城市的现象,劳动力的力量、城市的开放失业率就会上升。如果,城市失业率高于农村的话,它将会扩大。(亮剑)

Jasa Raharja 支付554亿盾抚恤金 解禁节期间476人在高速公路途中丧生

【本报讯】高速公路管理公司(Jasa Raharja)指出,在2022年解禁节返乡事故中,有476人丧生,即从解禁节前七天至解禁节后三天后期间。高速公路管理公司总经理利凡(Rivan Purwanto)于5月5日(星期四)指出,在解禁节前七天至解禁节后三天后发生了2673起事故。依照本公

司的主要职责,我们已经移交了554亿盾的事故赔偿金。获得赔偿的受害者人数为476人死亡案例,3767名仍在医院接受治疗的受伤人员,则通过与医院的在线协调发出了保证书。与2019年解禁节返乡相比,这些数字有所下降。利凡指出,死亡人数下降了66.6%,受伤人数

下降了48.8%。利凡表示,我们高度赞赏交通部、国企部、国家警察、地方政府,以及其它政府机构和相关单位所做的合作,支持和努力,使事故数量能够控制在低于上一年的水平,2022年健康、安全回家计划可以得到妥善处理。政府通过各警察局的协同作用,交通部、国企部

通过高速公路管理公司和其它直接参与的国企,继续做出战略努力,以便回家和返回雅加达的民众可以安全健康地出行。尽管与2019解禁节相比,事故数量有所减少,但目前返回雅加达的民众预计将通过遵守法规在维护安全和秩序方面发挥积极作用。(亮剑)

